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Κύπρος live όλες οι εξελίξεις: Μήνυμα στήριξης 
από Δένδια σε Χριστοδουλίδη – “Είμαστε 
συνολικά και απολύτως στην διάθεση σας” 
(Εικόνες & Βίντεο)
/ Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Αυξημένα τα μέτρα ασφαλείας στην Κύπρο μετά τις χθεσινές αναχαιτίσεις των 
drones στις Βρετανικές Βάσεις στο Ακρωτήρι, με Ελλάδα και Γαλλία να στέλνουν 
βοήθεια στη Μεγαλόνησο και τον Νίκο Δένδια να μεταβαίνει στο νησί

Σε επιφυλακή παραμένει η Κύπρος με τις εξελίξεις στον πόλεμο της Μέσης 
Ανατολής ανάμεσα σε Ιράν, ΗΠΑ και Ισραήλ να είναι ραγδαίες, ενώ έχει μπει και η 
Μεγαλόνησος στο παιχνίδι, μετά τις χθεσινές αναχαιτίσεις των drones στις 
Βρετανικές Βάσεις στο Ακρωτήρι. Την ίδια ώρα διερευνάται και το χθεσινό βίντεο 
με τις απειλές Ιρανού αξιωματούχου των Φρουρών της Επανάστασης κατά της 
Κύπρου.

Η Ελλάδα έχει από την πρώτη στιγμή δηλώσει τη στηριξή της, αφού χθες το 
απόγευμα έφτασαν στο νησί δύο ζεύγη ελληνικών μαχητικών F-16 και έχουν 
σταθμεύσει στη βάση «Ανδρέας Παπανδρέου» στην Πάφο, ενώ και οι φρεγάτες 
«Κίμων» και «Ψαρά» απέπλευσαν με κατεύθυνση την Κύπρο. Ο υπουργός Άμυνας 
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μεταβαίνει σήμερα στην Κύπρο, μαζί με τον Αρχηγό ΓΕΕΘΑ Στρατηγό Δημήτριο 
Χούπη. Όπως ανέφερε ο αναπληρωτής κυβερνητικός εκπρόσωπος της Κύπρου, 
Γιάννης Αντωνίου, οι φρεγάτες πρόκειται να αγκυροβολήσουν νοτίως της Λεμεσού 
και της Πάφου αντιστοίχως. Δεν είναι τυχαίες κινήσεις, αφού εξήγησε ότι στόχος 
της ανάπτυξης αυτής με τις ελληνικές φρεγάτες και τα ελληνικά μαχητικά 
αεροσκάφη, είναι η προστασία του ενεργειακού κέντρου στο Βασιλικό, καθώς και η 
ασφάλεια του αεροδρομίου Πάφου, στην Κύπρο. Στη φρεγάτα «Ψαρά» υπάρχει το 
ελληνικής κατασκευής σύστημα αντι-drone «Κένταυρος», ενώ η Belharra «Κίμων» 
έχει προηγμένες ψηφιακές δυνατότητες και ικανότητες αεράμυνας.

Στο πλευρό της Κύπρου και η Γαλλία, που στέλνει αντιπυραυλικά συστήματα, 
συστήματα anti-drones και μια φρεγάτα για ενίσχυση της άμυνάς της Κύπρου, ενώ 
ο πρόεδρος της Κύπρου, Νίκος Χριστοδουλίδης διατύπωσε αίτημα για την 
αποστολή φρεγάτας στην Κύπρο και προς τον Γερμανό Κάγκελάριο, Φρίντριχ 
Μερτς.
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